

**Отзыв научного руководителя
о соискателе степени кандидата медицинских наук
Журавлевой Марии Сергеевны, аспиранте кафедры
пропедевтики внутренних болезней ГБОУ ВПО СЗГМУ имени
И.И. Мечникова Минздрава России**

Журавлева Мария Сергеевна, 1986 года рождения, в 2008 г. закончила с отличием лечебный факультет СПбГМА им. И.И. Мечникова и с 2008 по 2010 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности «общая терапия» на кафедре пропедевтики внутренних болезней с курсами нутрициологии и клинического питания ФПК. По окончании клинической ординатуры обучалась в очной аспирантуре на кафедре пропедевтики внутренних болезней с 01.10.2010 г. по 30.09.2013 г., с 01.02.2012 г. совмещала учебу в аспирантуре с работой ассистентом кафедры.

В течение 5 лет плодотворно занимается научно-исследовательской деятельностью, участвует в работе научной группы по изучению генетически-детерминированных заболеваний органов пищеварения, совершенствует диагностические мероприятия, направленные на изучение функциональных особенностей органов пищеварения, участвует в исследованиях клинической эффективности препаратов, нормализующих гастроинтестинальную моторику, что позволяет усовершенствовать лечение больных с наследственно-обусловленными заболеваниями. Имеет хорошую теоретическую подготовку.

Участвует в работе региональных, федеральных и международных конференций, представляет на них результаты своих исследований в виде докладов, тезисов, статей. Итогом научно-исследовательской работы стала диссертация на тему «Морфофункциональные особенности органов пищеварения при наследственных заболеваниях с синдромом мальабсорбции» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Мария Сергеевна Журавлева – автор 29 научных работ, из них 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК и 2 усовершенствованные медицинские технологии регионального уровня внедрения. Результаты исследований внедрены в практическую работу лечебных учреждений г. Санкт-Петербурга и учебный процесс кафедры пропедевтики внутренних болезней СЗГМУ имени И.И. Мечникова.

За время работы над кандидатской диссертацией проявила себя пытливым, целеустремленным, организованным, инициативным и дисциплинированным исследователем, умеющим собрать и анализировать

материал, логично излагать его, делать выводы, использовать результаты исследования в практической деятельности.

Выполняет большой объем учебно-методической, научно-исследовательской и лечебно-консультативной работы. Ведет практические занятия у студентов III курса по пропедевтике внутренних болезней. Проявила себя способным педагогом: методично организует занятия, проводит их «у постели больного», требовательная, пользуется авторитетом среди студентов. Принимает участие в методической работе, является соавтором учебно-методического пособия «Синдромная диагностика заболеваний внутренних органов». Активно занимается лечебно-консультативной работой, пользуется уважением среди пациентов и коллег. Повышает свои профессиональные компетенции регулярным чтением отечественной и зарубежной литературы, участием в конференциях.

Марию Сергеевну Журавлеву можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, достойного соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный руководитель:
Профессор кафедры пропедевтики
внутренних болезней ГБОУ ВПО
СЗГМУ имени И.И. Мечникова
Минздрава РФ, д.м.н.



Л.С. Орешко

